



中華聖潔會大埔堂

主日崇拜



10/11/2024	講員	主席/ 領詩	伴奏	家訊/ 代禱	司事 (*奉獻祈禱)	投映	音響
主日崇拜 (實體)	楊展東 傳道	敬拜隊		德潔 姑娘	少玲姊妹 *意就弟兄	志龍 弟兄	無忌 弟兄
童來崇拜(實體)	幼稚園班：懿嘉執事、希彤姊妹						

承蒙中華聖潔會楊展東傳道臨證道，本堂深表謝意！

歡迎參與聚會的新朋友，願主賜福你，誠邀你繼續參與本堂聚會。

生日肢體	13/11 蘇璋浚弟兄、劉嘉敏姊妹；16/11 劉鎧狄弟兄						
17/11/2024	講員	主席/領詩	伴奏	家訊/代禱	司事 *奉獻祈禱	投映	音響
主日崇拜 (實體)	黃德潔 姑娘	瑞蘭 姑娘	泳衡 弟兄	瑞蘭 姑娘	雅儀姊妹 *宜康弟兄	淑嫻 執事	Marcus 弟兄
童來崇拜(實體)	幼稚園班：欣欣姊妹、世頌弟兄						

- 本年度第二季主日學主題：『彼得前書研讀』，探討基督徒以寄居的身份去經驗神的拯救，和如何在敵意的世界中，活出榮耀神的生命。
日期：1/12, 8/12, 5/1, 12/1
時間：12:00-1:00
請弟兄姊妹預留時間出席。
- 12月22日醫院佈佳音因報名人數太多，今年我們教會未能參與，主辦機構表示來年將會給我們預留名額。
- 鼓勵弟兄姊妹參加11月17日2:30-5:00中華宣道會上水堂的街頭佈道行動，一同參與福音行動及向友堂學習。願意參與的弟兄姊妹可聯絡瑞蘭姑娘。
- 原定於今天舉行的本年度第一次靈修小聚，改於15/12舉行，邀請弟兄姊妹預留當天崇拜後至1:00的時間，一齊參與，彼此勉勵建立靈修生活。
- 11月17日是中華聖潔會94週年堂慶的日子，偉豪執事和嘉慧姑娘將代表本堂出席，有意出席的弟兄姊妹可以相約同行。
- 瑞蘭姑娘今天前往中聖教會講道，並於24/11請假。原定於11月24日的執事同工會暫停一次。
- 今日文章有德潔姑娘分享管教的意義，讓我們選擇在主的愛裡接受管教，也學習以愛去管教。
- 為重新建立本堂培育系統，請未填寫問卷的弟兄姊妹，今天完成問卷，讓同工跟進安排課程。

<https://forms.gle/5Tg1qWw6smD1GZVW6>

上周主日財政	堂捐	\$580.00	月捐	\$23,230.00		
9月財政	收入	\$163,236.91	支出	\$86,013.91	盈餘/(-虧損)	\$77,223.00
截至30/9 實際浮動資金(各銀行戶口結餘扣除各項教會基金)						\$597,313.66



代禱 Prayer

- 感恩上星期靈風福音週順利完成，老師和團契職員的同學積極舉辦不同活動，有幾位老師和校友分享生命見證，求天父悅納各人所做的。未來也有栽培跟進，把神的話語植入他們的心中，求神親自栽培初信的幼苗，讓他們在信仰中有好好的成長。
- 教會將重新建立培育系統，求主引導同工帶領的步伐，和激勵弟兄姊妹參與的熱心。

奉獻須知 奉獻可存入滙豐戶口「819-395260-001」或轉數快服務(號碼:9104787)後並取回入數紙或截圖將收據給幹事或放入奉獻封內，或用劃線支票抬頭：

「中華聖潔會大埔堂有限公司」/「The China Holiness Church (Tai Po) Limited」

「我兒啊，不可輕看耶和華的管教，也不可厭煩他的責備，因為耶和華所愛的，他必責備，正如父親責備所喜愛的兒子。」箴言 3:11-12，「凡管教的事，當時不覺得快樂，反覺得痛苦；後來卻為那經過鍛鍊的人結出平安的果子，就是義的果子。」希伯來書 12:11

以上兩段經文，相信也熟識常見，然而對所謂「管教」又會明白多少？你真的願意被神管教？為什麼？

聖經中管教一詞有幾種意思的，廣義的意思是給予訓練，學習自制。管教一詞是過程，也是結果。或許曾會聽過甚或感受過，以管教之名傷害，以為管教就等於懲罰、定罪、審判，甚至是虐待。然神的觀點截然不同，聖經中「管教」一詞在希臘文中的意義之一是「培育」也是說：管教帶著愛心幫助人成長，管教背後的動力，不是憤怒與懲罰，而是愛護。在這之下，讓我們自己被管教，同時也可以主動參與管教。

管教過程不可或缺的元素，當人未有自制及成熟之前，管教必需來自外界，而神為我們預備了各種方式：1. 神直接責備、糾正，就如在伊甸園(創 3:23-24) 2. 身邊人的管教，當人走差時，需要有愛心、誠實、有洞察力的人來愛他，甚至糾正。正如當大衛犯罪後，有拿單直接的管教。3. 現實環境也會管教我們。神所創造的世界，有它的規律，違反了，往往自食其果！明顯近年眾多的反常天災，引發的傷亡，不就是嗎？

被管教就當然是痛的，但沒有痛楚的管教又不會有效！痛：是出現問題的訊號，讓我們留意，當從神、從人、從環境感受到那份痛，就是提醒我們要看見現況，看見真像，然後糾正自己。久而久之，當人將所經歷的管教化為自己的一部份，不再需要外在的架構及痛楚，就顯明已經成長了。

那麼是否凡事管教？有些人以道德警察般，不停指責別人的錯，不停傷害他人，相反有些則漠視管教價值，避免與人對質。當發現出問題的背後原因，原來是對方根本不知道問題的存在，那麼或許只需要善意提醒，讓他接受管教已經可以。而對於一些具破壞性影響的，無論對事或對人，那就需要嚴厲、連續的管教及跟進。

管教的目的是建立而非拆毀，我們也要體諒、明白，有些人靈命成長需要更多的愛，而非糾正。當然我們也不可以此作為藉口要人對自己無限的遷就。你知道自己需要那樣的管教嗎？

管教為成長所需，當人正確地持續糾正，不但在自制方面有進步，在愛心、信心、責任感方面也會大躍進。

願意我們在信仰中也願意被管教，同時真心的管教。

同工團隊：

顧問牧師：周志豪牧師
堂主任：羅瑞蘭姑娘
傳道：黃德潔姑娘(婚姻及家庭治療師)
龐嘉慧姑娘
教會幹事：陳佩珊姑娘

執事團隊：

伍偉豪弟兄(主席)
梁美蘭姊妹(副主席)
黃懿嘉姊妹(副主席)
梁淑嫻姊妹(文書)
鄺曉霞姊妹(財政)

地址：大埔棟樑里一號(靈風中學內)

電話/Whatsapp：2662 3525

傳真：2662 3265

電郵：info@chctp.org.hk

網址：www.chctp.org.hk

FACEBOOK 專頁：www.facebook.com/chctp

以色列的聖者

(曲、詞：劉諾生 版權屬「迎欣出版社」所有)

正) 以色列的聖者 為我犧牲自己
神羔羊祢是彌賽亞 耶穌和平之君

副) 我要跪拜來敬拜祢主啊
因為祢是萬王之王
我要跪拜來敬拜祢我神
寶貴耶穌 和平之君

一千次頌讚

(曲：Michael Luk 詞：水水 版權屬「Promist·Aineo Music」所有)

正) 頌讚主與聖父聖靈 高舉祂至聖
歌唱讚美祂 全能主宰最可敬
萬國萬眾和應

前副) 定意高舉上帝聖名 萬國萬眾和應

副) 頌讚一千次 神犧牲的愛 我願虔誠敬拜
美名與尊貴 由恩主披戴 萬國萬眾下拜
頌讚一千次 神豐足賞賜 我願虔誠敬拜
聖袍與冠冕 由恩主披戴 萬國萬眾下拜

橋) 萬世歡騰 無分遠近 是讚美聲音
列國千民 和聲震撼
讚美我上帝 深恩

尾) 定意高舉上帝聖名 萬國萬眾和應

神我屬祢

(曲：Jxck 詞：三吉 版權屬「RedSea Music」所有)

正) 完美是神 而我是人 何以主會 從天降臨
污穢中找尋失喪的靈魂拭乾淚印
更為這罪人 掛十架毅然喪生

副 1) 誰會像祢 寧願捨棄
永活國度裡的一切美 無言歷盡生死
神我屬祢 一生屬祢
在祢同在裡 我心只想讚美

副 2) 能有著祢 何等福氣
這十架是我新生印記 永遠與祢一起
神我屬祢 一生屬祢
在祢同在裡 我心只想讚美
尾) 在祢榮耀裡 如天軍般讚美